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ثابت ِ حجم در هلیم یِ ِ-گرمایͳ-بر-ذره ظرفیت- ست. ͳاتم-Έت ی گاز هلیم 1

است؟ کدام
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می΋نند. رفتار کامل ِ گاز ِ مثل ͳمعمول یِ فشارها و دماها در هلیم و هیدرˇژن 2

َند؟ ی΋سان گاز دˇ این یِ برا گزینه�ها این از Έی کدام

دما ِ حسب بر ͳانترˇپ b دما ِ حسب بر ͳدرون یِ انرژی a

حالت یِ معادله d ثابت ِ حجم در ذره بر ͳگرمای ِ ظرفیت c

در ذره 10 هر که این ِ احتمال میشوند. پخش کیسه دˇ در تصادف به ذره 10 3

است؟ کدام بیفتند Έی یِ کیسه

0.25 d 10−3 c 10−5 b 10−7 a

که این ِ احتمال َند. سرخ ذره�ها از تا 5 و ͳآب ذره�ها از تا 5 پیش، یِ مسئله در 4

است؟ کدام بیفتند دˇ یِ کیسه در سرخها یِ همه و Έی یِ کیسه در آبیها یِ همه

0.25 d 10−3 c 10−5 b 10−7 a

ذره�ها از تا 5 و Έی یِ کیسه در ذره�ها از تا 5 که این ِ احتمال پیش، یِ مسئله در 5

است؟ کدام بیفتند دˇ یِ کیسه در

0.25 d 10−3 c 10−5 b 10−7 a

١



یِ آزادی یِ درجه�ها ِ تعداد ست. ͳخط ِ مˇل΋ول Έی کربن-دی-اکسید 6

است؟ چند مˇل΋ول این یِ ͳارتعاش

4 d 3 c 2 b 1 a

یِ ͳارتعاش یِ آزادی یِ درجه�ها ِ تعداد ست. ͳخط-ِ غیر- ِ مˇل΋ول Έی آب 7

است؟ چند مˇل΋ول این

4 d 3 c 2 b 1 a

دما و شود برابر 2 ظرف ِ حجم اگر است. کامل ِ گاز Έی ِ شامل ظرف Έی 8

∆s میشود. زیاد ∆s یِ اندازه به انترپͳ-بر-ذره نشوند، عوض ذرات ِ تعداد و

است؟ کدام

2 kB d (ln 2) kB c 0 b −2 kB a

∆u میشود. زیاد ∆u یِ اندازه به انرژی-یِ-درونͳ-بر-ذره پیش، یِ مسئله در 9

است؟ کدام دما بر تقسیم

2 kB d (ln 2) kB c 0 b −2 kB a

است؟ کدام اتاق یِ دما در هیدرˇژن ِ انرژی-بر-مل΋ول 10

10−5 J d 10−10 J c 10−15 J b 10−20 J a

٢



است. چنین ͳترˇمغناطیس΋ال ِ تابش ِ حالت یِ معادله 11

P =
4 σ

3 c
T 4.

ست. حجم V و نور، ِ سرعت c شْت̃فان-بˇلتسمان، ِ ثابت σ دما، T فشار، P

خاسته�ها ند. صفر V = 0 در (انرژی-یِ-آزاد) F و ،(ͳانترˇپ) S میشود فرض

آورید. دست به ثابتها البته و حجم، دما، ِ حسب بر را

بیابید. را (∂S/∂V )T a

بیابید. را S b

پیش، یِ مسئله در 12

بیابید. را F a

بیابید. را (ͳانرژی-یِ-درون) U b

باشید. موفق 13

٣



1393/10/15 آماری ِ Έانی΋م ترمˇدینامیΈو یِ ͳپایان ِ امتحان

چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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